

PD Private Label

Защитное Покрытие из Чистого Жидкого Стекла

Самое лучшее из того, что может предложить Modesta. PD Private Label сочетает в себе преимущества как органических, так и неорганических технологий, обеспечивая тем самым беспрецедентные защиту, абразивную стойкость, блеск и эффект самоочищения.

PD Private Label представляет собой два отдельных состава, которые в свою очередь образуют - чрезвычайно толстый и твердый неорганический Базовый Слой и супергидрофобный органический Верхний Слой. Оба этих слоя объединяются во время нанесения, и формируют единый прочный защитный слой, устойчивый к коррозии, окислению, химическим веществам и механическим повреждениям, и другим неблагоприятным воздействиям.

Modesta PD является результатом уникального сотрудничества в области разработки состава между Полом Далтоном, ведущим мировым детейлинг специалистом из Великобритании и нашими инженерами-химиками из Японии.

Коротко о свойствах PD Private Label:

(в сравнении с другими защитными покрытиями Modesta)

Термостойкость



Толщина слоя



Долгосрочность



Водоотталкивающий эффект



Блеск



Защита от царапин



Эффект самоочищения



Эксплуатация и уход



Modesta PD Private Label обеспечивает долгосрочную защиту ЛКП на срок до 10 лет, требует ежегодного обновления и регулярного обслуживания. Оно особенно хорошо подходит для эксклюзивных автомобилей, которые могут воспользоваться преимуществами профессионального ухода.

Регулярный уход и обслуживание покрытия всегда должно выполняться специалистом с необходимыми навыками и оборудованием. Для регулярного ухода за автомобилем обработанным Защитным Покрытием PD Private Label и поддержанием его передовых характеристик необходимо постоянно использовать обслуживающие продукты Modesta.

Для получения дополнительной информации об этом продукте Modesta, воспользуйтесь QR-кодом, отсканировав его на вашем смартфоне, или посетите сайт www.modestarussia.ru



LaFerrari обработанный Защитным
Покрытием Modesta PD Private Label лично
Полом Далтоном в Miracle Detail



Создание PD Private Label

Неукротимое стремление Пола к безупречной защите ЛКП и лучшие возможности и опыт инженеров-химиков Modesta, объединились в 2013 году в штаб-квартире в Японии, для разработки и создания новой системы защиты лакокрасочных покрытий автомобиля. Которая станет новым флагманом линейки защитных покрытий Modesta и превзойдет все существующие продукты. В течение последующих месяцев Пол выполнил десятки тестов с различными продуктами детейлинга индустрии, сравнивая их эффективность с прототипом состава PD, и спустя 18 месяцев исследование дало результат, который превзошёл все ожидания!

Технология PD

Залог исключительных свойств Защитного Покрытия PD Private Label заключается в уникальном сочетании преимуществ органических и неорганических компонентов. Во время нанесения компоненты обеих составов формируют единый неразделимый слой. При этом, сочетая преимущества чувствительных, но супергидрофобных компонентов Верхнего Слоя, с твердостью и стойкостью компонентов Базового Слоя, создавая супергладкую и блестящую поверхность. Разница в показателе преломления света обоих слоев создает невероятное отражение и блеск, в то же время добавляя насыщенность и глубину цвета ЛКП автомобиля.

Пол Далтон и Miracle Detail

Пол - детейлинг специалист, признанный во всем мире за своё непревзойденное искусство и мастерство в подготовке и защите лакокрасочных покрытий самых заветных автомобилей. Результаты его работ действительно впечатляют. Его детейлинг центр Mirical Detail стал источником вдохновения для всех участников индустрии детейлинга и получил признание лучшего центра во всем мире, с момента его открытия в 2003 году.

Экологичный и безопасный

Состав PD Private Label не содержит ингредиентов, опасных для окружающей среды. Он является единственный в своём роде продуктом на рынке, который изначально разрабатывался экологичным и безопасным. Он не содержит ни Летучие Органические Вещества (ЛОВ), ни жёстких промышленных растворителей и не огнеопасен.

Требования к обслуживанию

Верхний Слой Защитного Покрытия PD Private Label требует регулярного обслуживания и ежегодного обновление, для поддержания максимальных характеристики покрытия на протяжении многих лет. Обновление должно выполняться только профессиональным специалистом в Официальном Центре Нанесения Modesta.